

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «Право в публічному управлінні»
Рівень ВО Назваспеціальності/освітньо-професійної програми	Магістр, галуз ізнань 08 Право, спеціальності 081 Право, за освітньо-професійною програмою Право
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	I курс, 2 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 годин, 4 кред. ЄКТС: з них 10 лекційних, 14 практичних денна форма навчання; 4 лекційних, 6 практичних заочна форма навчання
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	К.ю.н., доцент кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Ширшикова Р.М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Право в публічному управлінні» є опанування таких навчальних дисциплін освітньої програми: теорія держави і права; Конституційне право України; Адміністративне право України; Адміністративний процес України.
Що буде вивчатися	В процесі вивчення вибіркової дисципліни студенти будуть розглядати: теоретичні засади держави і права, сукупність суспільних відносин, врегульованих нормами конституційного і адміністративного права, діяльність центральних та місцевих органів виконавчої влади, правові засади діяльності органів місцевого самоврядування.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс «Право в публічному управлінні» є самостійною навчальною дисципліною яка формує у студентів сучасні уміння і навички щодо правового регулювання публічного управління та адміністрування. прищеплення та розвиток вміння пошуку, збору, систематизації, обробки, використання юридичної інформації, яка має значення щодо управління; користування засобами право (нормо) творчої та право (нормо) застосовчої техніки нормативного проектування; застосовування правові форми розв'язання проблем; оцінка законності управлінських рішень; розробка правових актів.
Чому можна навчитися (результатив навчання)	За результатами вивчення дисципліни «Право в публічному управлінні» студенти повинні: ПРН1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів правового регулювання.

	<p>ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, базиданих, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем застосування міжнародних договорів в національній правовій системі, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки.</p> <p>ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем щодо застосування міжнародного договору, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p> <p>ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг.</p> <p>ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права в сфері застосування міжнародних договорів.</p> <p>ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p> <p>ПРН 15. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування.</p> <p>ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутимим знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни «Право в публічному управлінні» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:</p> <p>Загальна компетентність:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з</p>

	<p>інших галузей знань/видів економічної діяльності)</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p> <p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p>
Інформаційне забезпечення	https://classroom.google.com/
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	https://www.law.eenu.edu.ua/

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)